ocow»

A - BBITOBOE NBSIHCTBO

B - Pannui aaxorojauszm

C - ba3oBbIi aIKOTOINU3M

D - XpoHUYECKUU AIKOTOIN3M

E - NzneueHnue

F - Koneunas craaus ajJxorojmsma




ACi0T YnGISInERALOSHKaI

Manb4uku JleBOUKH
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A ynowpeﬁneuwﬂ LKA CTMTHbX RHTAOB B KON J0yoeH

ManbuuKu JleBoOUKH

O011-13 neT O011-13 net
B 14-15 net B 14-15 net
016-17 neT 016-17 net
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(THOLLLGHIIE) LI ROMBHIKOB KINBAHGTRY/B 3ABMENMOGTIIOTROS]IA

Manpuukn JleBOUKH

el O ocyxxpatloT 9 neT

O ocyxpgaloT

33% O cuyuTaloT Pk

O cuyuTaroT
HOpPpMaJIbHbIM

HOpPMaJlbHbIM
0O 6e3pa3nInyHO

4% 61% OTHOCHTCH 3% O 6e3pa3nnyHoO
: OTHOCHATCA
O 3aTpyaHSAOTCA 3% 67%
2% O saTpyaHsa0TCH
OoOTBeTUTDb e e
10NET 16 neT
(o)
16% O ocyxpatoT
1% O ocyxpatoT
(]
@ cyuTaloT
6%
: HOpPMaJibHbIM & cuuTaloT
06 HOPpMaJibHbIM
e3pas/iuyHo
OTHOCSATCA O g::zz::::m
77% O saTpyaHSIOTCSA
O
OTBETUTb 90% 3aTpyAHATCH

OTBeTUTDL
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Pesém pTaTh
TS



YacTora ymoTpeOmHAs BOT

60

50
40

o |
0

10

0
Yrotpebnaete PEMKO

OPan1

BB YactoTta ynotpebneHus nuea

B YnoTtpebnseTte v Bbl NNBO?
O Booblie He ynotpebnsato
B peako

B yacTo



LacToTa moTTE0neKMA YN0 HanHTHOB

@ Ynotpebnaete nu Bbl
BUHO,LLIAMNAHCKOE W
Da3/M4Hble BUHHbIE HAMUTKN?

Boobliie He ynoTpebnsto

B pegko

Ovacto



FTh WY BaC 3aB078BHIE CEDIE-HO-COCYZHCTON CHCTENH

16
O la
W Het
84

EcTb nu y Bac 3abonesaHune nevyeHn?

12
88




ECTb MM Y Bac 3ab0neBanHe Xenya04Ho-KMLLEHHOM TpakTa?

O022%
O da
B Het
M 78%

becnokouT nu Bac 6eccoHHUUa?

0 14%
0O Ja
@ Het
D 86%




DHIBAETE I BbY PaYIDaNHTE b/

14%
a -

bbICTDO W Bbl 3aChiNaeTe?

88%




bEIBAIOT 1M y BAC AIATHH!

SbiBaI0T Ty BC ¢



DHIBAAOT 1Y BAC TOTOBOKDVKCHEA HOCTE IDMAFTHR ATKOTOTSHBI HATITOB

O Ja
48% 52% B Het

T35 G TGO Toamaeel




